
Чрез: Г-н Венцислав Спирдонов

Председател на ВТОбС

До: Г-н Даниел Панов

Кмет на Община Велико Търново

От: Димитър Чолаков, Общински съветник от група “БСП за България, АБВ и 

Движение 2 Г  във ВТОбС.

Относно справянето с нерегламентирани сметища за строителни отпадъци

Уважаеми г-н Панов,

във връзка с мое питане от април т.г., Вие поехте ангажимент да се 

предприемат мерки за почистване на огромно нерегламентирано сметище в 

местността Могиля, землището на село Беляковец.

Официално информиран бях, че описаният от мен терен попада в два 

поземлени имота - държавна частна и публична общинска собственост, и че ще 

бъде включен в графика за почистване през втората половина на годината. 
Общината трябваше да извърши почистването чрез натоварване и извозване 

до Регионалната система за управление на отпадъците в с. Шереметя. За 

останалата част от терена трябваше да бъде информирана РИОСВ - Велико 
Търново.

Днес, в края на годината, с огромно съжаление искам да споделя, че на 
това място дори има нови камари с отпадъци.

Затова въпросът ми е:

1. Бяха ли предприети някакви мерки по разчистване на това огромно 

нерегламентирано сметище, простиращо се върху площ от поне 50 

декара?



И още по темата. Миналия месец жители на Ресен направиха подписка и 

подеха инициатива за обособяване на площадка за отпадъци в селото. 
Намирам обаче за нередно, хората да трябва сами да се справят с битовизми, 

които по правило са в ръцете на местната управа.

Затова, а и за да не се допуска възникването на още незаконни сметища, 

с входящ номер 94ДД-7683-4/06.12.22г. внесох предложение до кмета на 

Общината. То е обсъдено с кметове на населени места, с които сме 

единодушни. Предлагаме в големите населени места да бъдат обособени 
площадки за разделно събиране. Те да обслужват и близките малки села, 

където да се разположат специализирани контейнери.

По повод на това и с надеждата, че вече сте запознат с внесеното 

предложение, бих искал да знам:

2. Има ли възможност Общината да се справи с такова начинание и в какви 

срокове?

Моля за писмен и устен отговор. 

Благодаря!

06.12.2022Г. С уважение:

Велико Търново /Димитър Чолаков/


